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高野地区保健委員会からのお知らせ

ゆ　っ　く　り　ヨ　ガ 　 １２月１３日（金）の国際交流活動を最後に今年度

全４１回の活動が終了しました。

～呼吸に合わせてゆっくりと～ 続いて行われた閉講式では、出席回数の多い児童

が表彰されました。

　永和いなほキッズ賞は、１年の小澤莉奈さん、２年

髙木紀仁くん、３年星千穂さん、４年江川結咲さんで

日　時　令和２年２月１６日（日） した。来年度も子どもが楽しめる内容を考えていきた

いと思います。引き続き地域のみなさんのご協力を

会　場　北公民館　日本間 お願いいたします。

講　師 　全米ヨガアライアンス・マクロビオテックヨガ講師

積田みどり　先生

主催　高野地区区長会・保健委員会

問い合わせ先

北公民館　電話２５－４０４４

☆詳しくは、後日、チラシを回覧いたします。 蕎麦口上！！

【所在地】 高野町上高野字村前２８

【F A  X】 ０２４２‐２４‐６４１９

新年　明けましておめでとうございます。
　地区の皆様方には、新たな輝かしい年をお迎えのことと　
お慶び申し上げます。
　昨年は、放課後子ども教室をはじめ、多くの事業にお力添
えを賜りましたことに厚く御礼を申し上げます。皆様からの
ご厚情により、第４０回を迎えた北地区文化祭や、恒例とな
りました「語る蕎麦から福きたる」も好評のうちに実施する
ことができました。
　また昨年は、新たな取組として、永和地区の課題を地域内
各種団体で協議し、協働による解決を目指すため　「永和地
区地域づくり協議会」を立上げ、昨年１１月には子供会活動
の充実をテーマに宮城県石巻市大街道地区の皆さんと意見交
換を行いました。さらに１２月には北公民館初のクリスマス
コンサートも開催し、お子さんを含め多くの方に来館いただ
き好評をいただくことができました。
　令和２年も、地域の皆様や団体の方々にお力添えをいただ
きながら、地域の発展に微力ながら職員一同努めて参ります
。今年もよろしくお願い申し上げます。
　　　　　　　　　　　北公民館長　五十嵐賢治・職員一同

　　令和元年度放課後子ども教室
　　　　　　「永和いなほキッズ」活動終了！

　今回は、呼吸に合わせてゆっくりとヨガポーズを組んでいき
ます。身体が硬い柔らかいを気にせず、老若男女どなたでも
参加いただけるヨガです。お気軽に参加してください。

　　　　午後２時～３時３０分　受付　午後１時３０分～

語る蕎麦から
　　　　　福きたる

　
　１２月１日（日）に
開催され、みつ輪か
たんべ連絡会員の
方からの昔話や蕎
麦口上などの民話
の世界が披露され
ました。

高野地区保健委員長　平塚　千秋　電話080-6004-2832

　昼食には、高野町そば会の心のこもった蕎麦を食
べ、参加者は幸福なひと時を過ごしていました。



◎図書室　新刊だより◎
☆児童図書☆

○ごめんなさい！　　いもとようこ作絵

○おそろしいよる　　きむらゆういち作

○おかしなおきゃくさま　　ペクヒナ作

☆一般図書☆ ○おでんのおうさま　　　山本裕司　作

○じじばばのるつぼ　　　群　ようこ著 ○ヤービの深い秋　　　　梨本香歩　著

○どうしても生きてる　　朝井リョウ著 ○ねこの町のホテル　プチモンド

○人を乞う　　　　　　あさのあつこ著 　　　　　　　　　　　小手鞠るい　作

○天保１４年のキャリーオーバー ○未来を変えるロボット図鑑

　　　　　　　　　　　　五十嵐貴久著 　　　　　　　　ルーシーロジャース作

○小箱　　　　　　　　　　小川洋子著

○記憶の盆をどり　　　　　町田　康著

★★★  北地区行事予定表  ★★★
北地区お茶の間倶楽部　花壇植栽ボランティア

１月

日 行　　事　　名

1 水

2 木 休館

3 金 休館

6 月 仕事始め、町北地区民児協定例会

7 火 高野・町北地区町民新年祝賀会

8 水 小・中学校３学期始業式

10 金 永和小避難訓練

11 土 【主催】　永和の暮らしと歴史

12 日 市成人式

13 月 成人の日 　

23 木 六中３学年末テスト

24 金 六中３学年末テスト

25 土 【主催】親子ふれあい広場閉講式

30 木 永和小スキー教室

２月

日 行　　事　　名

1 土 【主催】　永和の暮らしと歴史

2 日 こども雪まつり（子ども会育成会参加）

5 火 令和２年４月分公民館貸館受付、町北町区長会定例会

6 木 高野町区長会定例会、町北地区民児協定例会

7 金 絵ろうそくまつり（子供会育成会参加）～８日

11 火建国記念の日

13 木

14 金

16 日 保健委員会講座「ゆっくりヨガ」

18 火 永和小新入生保護者説明会

23 日 天皇誕生日

24 月 振替休日

28 金 六中３年生を送る会

　図書室に新刊本が入荷いたしましたので
ご紹介いたします。ぜひご覧下さい。

　今回は、ご紹介した本を含めて、一般書
13冊、児童図書11冊が入荷済です。

元旦　休館

　１１月１２日（火）に、公民館敷地内の花壇
にパンジーとビオラの植栽ボランティアをして
いただきました。
　北地区お茶の間倶楽部のみなさん、ありがと
うございました。
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　★北公生き活きクラブ★「川柳」
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